
ЗАПОРІЗЬКА р а й о н н а  ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
голови районної державної адміністрації

ВІД м. Запоріжжя №

Про затвердження протоколу 
районної комісії

Керуючись статтями 6, 13, 23 Закону України "Про місцеві державні 
адміністрації", відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 15 
листопада 2017 № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно- 
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 
інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, осіб з їх числа», з метою використання у 2019 році субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» зі змінами внесеними 
Постановою Кабінету Міністрів від 26.06.2019 № 616 «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 № 877» 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Затвердити протокол засідання районної комісії з питань використання 
у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 
числа (далі -  районй^^Ш щ я) від 23.10.2019 № 4, що додається.
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ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови Запорізької 
районної державної адміністрації

ЗАПОРІЗЬКА р а й о н н а  ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ

від 23 жовтня 2019 р. м. Запоріжжя № 4

Засідання районної комісії з питань використання у 2019 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 
форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі -  
районна комісія)

Голова -  Тетяна РОГАЧ 
Секретар -  Лариса НИКИТЕРПСО

Присутні члени районної комісії: Алєся АВДЄЄВА, Ангеліна БОРИСЕЖ О, 
Тетяна ДЕНИСОВА, Тетяна КРУПО ДЕР А, Віта КУЦОКОНЬ, Свген 
ЛЬОВОЧКІН, Наталія МАРКОВСЬКА, Анна НЕУМИВАКА, Юлія 
ХАЛУПНИК, Тетяна ШИРША.
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Відсутні: Тамара КАРТАШОВА, приватний нотаріус Запорізького районного 
нотаріального округу Запорізької області (член комісії за згодою). ^

Засідання представлено більшістю членів районної комісії (12 із 13 осіб) і 
є правомочним.

На засідання районної комісії запрошені: Олеся ЯРЕМА, спеціаліст у справах 
дітей відділу соціального захисту населення виконавчого комітету 
Біленьківської сільської ради Запорізького району Запорізької області, Світлана 
БРЕХЕР, головний спеціаліст служби у справах дітей відділу соціального 
захисту населення виконавчого комітету Долинської сільської ради 
Запорізького району Запорізької області, Юлія НАГОРНА, начальник відділу 
соціального захисту населення Широківської сільської ради Запорізького 
району Запорізької області, Андрій ФЕСЕНКО, головний спеціаліст відділу 
соціального захисту населення Широківської сільської ради Запорізького 
району Запорізької області

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:



1. Ознайомлення членів районної комісії з рішенням Обласної комісії з 
питань розподілу у 2019 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних таЛнших форм виховання, наближених до 
сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа (далі -  Обласна комісія) (протокол № 2 від 24 
вересня 2019 засідання Обласної комісії, затверджений розпорядженням голови 
Запорізької обласної державної адміністрації від 17.10.2019 № 485 (далі -  
протокол № 2 від 24.09.2019 засідання обласної комісії).

Доповідачі: член районної комісії, начальник управління соціального 
захисту населення Запорізької райдержадміністрації Тетяна КРУПОДЕРА, член 
районної комісії, начальник відділу у справах соціального захисту громадян, 
сім’ї та дітей управління соціального захисту населення Запорізької 
райдержадміністрації Тетяна ШИРІЕА.

2. Визначення кандидатури дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа (далі -  діти), які перебувають на загальному 
соціальному квартирному обліку Запорізького району Запорізької області, для 
виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення 
для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб (далі - 
грошова компенсація), згідно рішення обласної комісії (протокол № 2 від 
24.09.2019 засідання Обласноі^комісії).

Доповідач; заступник голови районної комісії, начальник служби у 
справах дітей Запорізької райдержадміністрації Алєся АВДЄЄВА.

1. СЛУХАЛИ: Тетяну КРУПО ДЕРУ, члена районної комісії, начальника 
управління соціального захисту населення Запорізької райдержадміністрації 
про результати засідання/рішення Обласної комісії (протокол № 2 від 
24.09.2019 засідання Обласної комісії) щодо розподілу коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа між головними 
розпорядниками коштів обласного бюджету у 2019 році; про виділення на 
Запорізький район грошової компенсації за належні для отримання житлові 
приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб 
(далі -  грошова компенсація) у розмірі 470516 грн. (сума з урахуванням дитини 
з інвалідністю).

Тетяну ЦІИРІКУ, члена районної комісії, начальника відділу у справах 
соціального захисту громадян, сім’ї та дітей управління соціального захисту 
населення Запорізької райдержадміністрації, яка зазначила, що 
проаналізувавши рішення Обласної комісії (протокол № 2 від 24.09.2019 
засідання Обласної комісії та додатки №№ 1, 2 до нього), згідно пункту 2 
рішення Обласної комісії, кошти субвенції було розподілено між бюджетами 
міст обласного значення та районними бюджетами пропорційно до потреби



(але не менш як для придбання одного житлового приміщення для дітей або 
виплати грошової компенсації). Але, згідно додатків ]\о№ 1, 2 до протоколу № 2 
від 24.09.2019 засідання Обласної комісії, на Запорізький район Запорізької 
області (з урахуванням ОТГ району) виділено суму грошової компенсації у 
розмірі 470516 грн. на придбання 1 житлового приміщення на дитину з 
інвалідністю.

Таким чином, на Запорізький район виділено суму грошової компенсації, 
виходячи не із розрахунку загальної потреби у грошовій компенсації для 
придбання житла для 72 дитини, а з розрахунку потреби у грошовій 
компенсації для придбання житла для 21 дітей, які вже подали відповідні заяви 
до управління соціального захисту населення Запорізької райдержадміністрації.

Виходячи з вище зазначеного, запропонувала написати лист до Обласної 
комісії, щодо перегляду розподілу коштів субвенції, та надати Запорізькому 
району, додаткові кошти на грошову компенсацію для 4 дітей, згідно загальної 
потреби району (72 дітей).

ВИРІШ ИЛИ:
1. Інформацію доцовідачів взяти до відома.

2. Направити лист на Обласну комісію, в Департамент соціального 
захисту населення Запорізької облдержадміністрації щодо перегляду розподілу 
коштів субвенції для надання Запорізькому району додаткових коштів на 
грошову компенсацію для 4 дітей, згідно загальної потреби району (72 дітей).

Голосували:
За -  12, Проти -  0, Утрималися -  0
Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ: Алєсю АВДЄЄВУ, заступника голови районної комісії, 
начальника служби у справах дітей Запорізької райдержадміністрації, яка 
зазначила; на Запорізький район виділена одна грошова компенса:5ія, тому для 
визначення кандидатури дитини для призначення грошової компенсації, 
необхідно розглядати загальний список 72 дітей, які перебувають на 
соціальному квартирному обліку Запорізького району (далі -  квартирний 
облік), що додається, при цьому дитина з інвалідністю перебуває у загальній 
черзі району за № 26, в окремій черзі району (без урахування дітей ОТГ) за № 
11.

Першим на квартирному обліку перебуває Левченко Сергій 
Олександрович, 28.12.2000 року народження, (постановка на облік -  рішення 
виконкому Веселівської сільської ради Запорізького району Запорізької області 
від 12.03.2009 року № 25), особа до 23 років з числа дітей, позбавлених 
батьківського піклування:

- за довідками, наданими Веселівською сільською радою Запорізького 
району Запорізької області Левченко С. О. на території Веселівської сільської 
ради майна, житла, земельного паю не має (довідки №737,738 від 06.11.2009); 
згідно рішення виконавчого комітету Веселівської сільської ради Запорізького 
району Запорізької області від 12.03.2009 р. № 25 «Про взяття на квартирний



обік неповнолітніх з сім’ї Левченко, дкі потребують поліпшення житлових 
умов» неповнолітніх Левченко Н.О., 04.05Л994 р.н., Левченко Д.О., 05.03.1997 
р.н., Левченко С-О-, 28.12.2000 р.н., були поставлені на квартирний облік, але 
Левченко С.В. було поставлено на квартирний* облік з порушенням чинного 
законодавства (на момент постановки на облік йому ще не виповнилося 16 
років);

- станом на 23.10.2019 року, згідно листа від 22.10.2019 № 9/042844/ск~19 
Кременчуцької виховної колонії Левченко Сергій Олександрович на теперішній 
час відбуває в їхній установі покарання у вигляді позбавлення волі.

Левченко С.О. засуджений 28.03.2018 року Мелітопольським 
міськрайонним судом Запорізької області за ч.2 ст.186, ч.І ст.71 Кримінального 
Кодексу України до 4 років 1 місяця позбавлення волі. Початок строку -  
02.12.2017, кінець строку -  02.01.2022. Термін можливого застосування 
умовно-дострокового звільнення від покарання у вигляді позбавлення волі, 
згідно ст. 107 КК України, за відбуттям половини строку покарання -  
17.12.2019.

Так як Левченко С.О. відбуває покарання, він не може реалізувати своє 
право на виплату грошової компенсації у 2019 році, але залишається на 
квартирному обліку.

Другою на квартирному обліку перебуває Хайдарова Сніжана Вікторівна, 
16.03.1997 р.н., особа до 23 років з числа дітей, позбавлених батьківського 
піклування (розпорядження голови Запорізької райдержадміністрації від 
31.07.2009 Ля 983 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування Хайдаровій С.В.»), згідно рішення виконкому Біленьківської 
сільської ради Запорізького району Запорізької області від 13.06.2013 року № 
41 «Про постановку на облік громадян, які потребують забезпечення житлом», 
була поставлена на квартирний облік.

Згідно довідки Біленьківської сільської ради Запорізького району 
Запорізької області від 19.08.2019 № 01-39/0925 Хайдарова С.В. жщла, яке б

..V . .належало їй на праві власності, на території сільської ради не має.

ВИРІШИЛИ:

1. Кандидатуру Левченка Сергія Олександровича, 28.12.2000 року 
народження, особи до 23 років з числа дітей, позбавлених батьківського 
піклування, не затверджувати для призначення грошової компенсації у 20 і 9 
році, але за ним залишається черго'вість на квартирному обліку, згідно пункту 
25 Порядку та умов.

2. Затвердити кандидатуру Хайдарової Сніжани Вікторовни, 16.03.1997 
р.н., особи до 23 років з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, для 
призначення грошової компенсації -  дитину, яка шеребуває другою на 
загальному соціальному квартирному обліку Запорізького району.

2.1. Доручити управлінню соціального захисту населення Запорізької 
райдержадміністрації:



- здійснити відносно Хайдарової С.В. заходи згідно пунктів 23, 24, 27, 
28, 29 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміш;ень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 15 листопада 2017 № 877, зі змінами внесеними постановою 
Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 616 «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 № 877» (далі -  
Порядок та умови).

Голосували:
За -  12, Проти -  0, Утрималися -  0
Рішення прийнято

3. За результатами засідання районної комісії доручити секретарю 
районної комісії підготувати проект розпорядження голови Запорізької 
райдержадміністрації про затвердження протоколу № 4.

Голова комісії, заступник голови 
райдержадміністрації 
Заступник голови комісії, 
начальник служби у справах дітей 
райдержадміністрації
Секретар комісії, заступник начальника управління 
соціального захисту населення 
райдержадміністрації

Члени комісії

Тетяна РОГАЧ

Алєся АВДЄЄВА

Лариса ІШКИТЕНКО
-- '■'■а-.ч’

начальник управління фінансів 
райдержадміністрації 
директор Запорізького районного центру соціальн: 
служб для сім’ї, дітей та молоді 
начальник управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації 
головний спеціаліст служби у справах дітей 
райдержадміністрації
заступник начальника відділу бухгалтерського 
обліку та звітності -  головного бухгалтера 
управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації 
головний спеціаліст-юрист управління 
соціального захисту населення 
райдержадміністрації

Ангеліна БОРИСЕНКО

Тетяна ДЕНИСОВА 

Тетяна КРУЦОДЕРА 

’ВітаКУЦОКОНЬ

'' Свген ЛЬОВОЧКІН

Наталія МАРКОВСЬКА



начальник відділу містобудування, архітектури 
та житлово-комунального господарства 
райдержадміністрації 
начальник юридичного відділу апарату 
райдержадміністрації "
начальник відділу у справах соціального захист 
громадян, сім’ї та дітей управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації

Анна НЕУМИВАКА

Юлія ХАЛУПНИК

Т етяна ШИРІНА


